
Inklusivleistungen:

- Schlienz-Haustürservice

- Flug Stuttgart - Varna - Stuttgart

- Steuern und Flugsicherheitsgebühren

- Transfer Flughafen-Hotel-Flughafen

- 7 x Übernachtung im 4* RIU Hotel

- 7 x All Inklusive (lt. Hotelausschreibung)

- Ausflugspaket (AP) lt. Programm mit 5 Ausflügen

- Schlienz Reisebegleitung

Termine & Preise:

19.09.2019 - 26.09.2019 - 4* Hotel Riu Astoria

Einzelzimmer 1369 €

Einzelzimmer *Schnellbucher* 1269 €

Preis pro Person im Doppelzimmer 1079 €

Preis pro Person im Doppelzimmer

*Schnellbucher*

979 €

Flugreise Bulgarien - 8 Tage

Neues RIU Hotel - All inklusive

Authentische Atmosphäre

Tolles Ausflugspaket inklusive

Entdecken Sie mit uns, welche kulturellen und landschaftlichen Höhepunkte Bulgarien zu bieten hat.

Ob verträumte Dörfer, uralte Klöster, botanische Gärten oder auch malerische Landschaften. Sie

werden begeistert sein!

Ihr Reiseverlauf:

1. Tag: Anreise

Abholung mit unserem Schlienz-Haustürservice zum Flughafen Stuttgart. Flug von Stuttgart am Morgen - Ankunft

in Varna und Transfer zum Hotel.

2. Tag: Bulgarisches Landleben (AP)

Erleben Sie das andere Bulgarien - vergessene Dörfer, malerische Kirchen und authentische Atmosphäre. In einer

Fassbinderei lernen Sie die Kunst der Herstellung von Holzfässern kennen. Genießen Sie dabei ein landestypisches

Mittagsmahl. Nur wenige Kilometer im Inland haben die alten Bräuche die Jahrhunderte fast unverändert

überdauert. Historische Symbole, süßer Honig und viele andere Dinge geben einen schönen Einblick in die Kultur

des Landes.

3. Tag: Ein Fest für die Sinne „Waldfest“ (AP)

Für Feinschmecker, Weinkenner und andere Genießer ist das Waldfest das Richtige. Ein spannender Abend mit

allem, was das Herz begehrt. In einem urigen, im Wald versteckten Lokal werden Sie nach bulgarischem Brauch mit

Brot und Salz begrüßt. Der kulinarische Abend bietet köstliche Vorspeisen am Buffet, eine leckere Spezialität als

Hauptgericht, dazu Rot, - und Weißwein sowie Bier vom Fass. Während Sie Ihr schmackhaftes Essen genießen, geht

das Showprogramm richtig los. Das abwechslungsreiche Varieté- Folkloreprogramm ist ein echtes Erlebnis.

4. Tag: Freizeit

Entdecken Sie auf eigene Faust Varna oder wandern Sie entlang

eines Rundweges (ca. 8,5 km) zum Naturpark mit dem Höhlenkloster

Aladza.

5. Tag: Baltschik und Kap Kaliakra (AP)

Dieser Ganztagesausflug führt Sie zum Kap Kaliakra mit seinen rötlichen Felsen, die bis zu 70 m aus dem Meer

herausragen und dem sagenumwobenen Kap einen besonderen Zauber verleihen. Weiter geht es zu einer

einzigartige Sehenswürdigkeit - einer Schneckenfarm! Nach dem Mittagessen lernen Sie noch die Geschichte des

Schlosses der rumänischen Königin Maria mit seinem einmaligen Park in der Stadt Baltschik kennen. Zu den

Meisterwerken des Gartenbaus gehören das Rosarium und die in Europa größte Kakteensammlung. Anschließend

genießen Sie in der malerischen Felsenbucht von Baltschik eine Bootsfahrt.

6. Tag: Spaziergang am Goldstrand (AP)

Folgen Sie heute unserer Reisebegleitung auf einem Spaziergang am Goldstrand. Entdecken Sie, den kleinen

Eiffelturm. Dabei handelt es sich um einen maßstabgetreuen Nachbau des Pariser Eiffelturms im Verhältnis 1:10.



7. Tag: Nessebar (AP)

Heute geht es zu Ihrem Ganztagesausflug inklusive Mittagessen entlang der Schwarzmeerküste durch reizvolle

Landschaft in die malerische Altstadt von Nessebar. Ein Muss für jeden Bulgarien- Urlauber. Die auf einer Halbinsel

gelegene Altstadt stellt ein Freilichtmuseum mit wunderschönen Kirchen, alten Häusern aus der Wiedergeburtszeit

und engen, gepflasterten Gassen dar.

8. Tag: Heimreise

Transfer am späten Nachmittag zum Flughafen und Rückflug nach Stuttgart. Sie werden von Ihrem Shuttlefahrer

bereits erwartet, der Sie nach Hause fahren wird.

 

Veranstalter: Schlienz in Zusammenarbeit mit Partnerunternehmen!

4* Hotel Riu Astoria

Sie wohnen*****

Das neue Hotel Riu Astoria punktet mit seinem modernen Design, seiner nahen Goldstrandlage, einem modernen

Poolbereich und dem bekannten All-Inclusive Service by Riu. Sie wohnen: Double Standard, Nichtraucherzimmer ca.

26 m², Klimaanlage:

saisonabhängig, zentral gesteuert, kalt, warm Fußboden: Teppichboden Safe: gegen Gebühr. Sitzecke Kühlschrank,

Telefon, Internet: WLAN/WiFi: ohne Gebühr, Fernseher: Sat-TV, Dusche, Föhn Balkon oder Terrasse.

www.riu.com
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